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- la peste 2000 m -

Temperaturi în scădere. 
Precipitații mixte slabe.

 

La peste 2000 m: stratul de zăpadă a continuat să scadă la altitudini de 2000-2300 m, unde se mai 
întâlnește în special pe văile înguste sau umbrite, fiind discontinuu. În zona crestelor stratul de zăpadă a 
suferit unele oscilații, scăderi pe fondul temperaturilor diurne apropiate de 0 grade, dar și creșteri pe fondul 
ninsorilor consistente căzute în ultimele zile pe crestele cele mai înalte ale Meridionalilor. Ultima zăpadă 
căzută este umedă, fiind depusă peste zăpada veche, ce este în ansamblu compactă și prezintă în 
continuare cruste de gheață în interior, mai ales pe versanții mai umbriți. Unele cruste de îngheț se mai pot 
forma la suprafața stratului de zăpadă din apropierea crestelor în următoarele zile, pe fondul temperaturilor 
temporar negative, și care pot fi acoperite de ninsorile slabe din următoarele zile din zonele înalte. Pe 
alocuri, mai ales în cursul zilelor, vor apărea unele curgeri ale zăpezii noi și umezite de la suprafață peste 
straturile mai vechi și compacte, iar izolat și avalanșe de mici dimensiuni pornite din apropierea crestelor,  cu 
precădere în jurul amiezelor, riscul fiind crescut la supraîncărcări. 

MUNȚII FĂGĂRAȘ ȘI BUCEGI

CARPAȚII ORIENTALI, OCCIDENTALI, VESTUL CARPAȚILOR MERIDIONALI

Stratul de zăpadă este topit în mare parte, fiind prezent pe alocuri pe crestele Orientalilor, în strat redus. 
Trecător se vor mai semnala precipitații mixte slabe la peste 1500 m. Nu există risc de curgeri sau 
avalanșe. 
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

Vremea a fost ploioasă și caracterizată de un regim termic situat peste cel normal al acestei perioade, cu 
precipitații mai consistente în masivele sudice. La altitudini de peste 2000 m în Carpații Meridionali și trecător 
pe crestele Carpaților Orientali au fost precipitații și sub formă de lapoviță și ninsoare. Pe alocuri s-au 
acumulat cantități de apă de 10-15  l/mp, iar în Carpații Meridionali pe arii restrânse peste 20 l/mp și izolat de 
peste 40-50 l/mp pe rama lor sudică. 
Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări de 40-60 km/h în zonele montane înalte, mai susținute în ale 
Carpații Meridionali, unde s-au înregistrat viteze de 70-90 km/h și trecător rafale de până la  100...110 km/h 
pe creste. Stratul de zăpadă a crescut ușor pe crestele Carpaților Meridionali și s-a redus semnificativ la 
altitudini de sub 2200 m. Temporar s-a semnalat ceață, asociată și cu depuneri de chiciură pe creste. 

Stratul de zăpadă în platformele stațiilor meteorologice măsura, în data de 10.11.2025, ora 14:  
59 cm la Vârful Omu

Vremea se va răci treptat în următoarele zile, iar cerul va mai prezenta înnorări temporare  în următoarele 48 
de ore, când în special în Carpații Meridionali și Orientali, se vor semnala ploi, în general slabe, iar la peste 
1500 m vor fi temporar precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare, în special în Carpații Orientali. Din seara 
zilei de 12/13 noiembrie cerul se va însenina pentru restul intervalului prognozat, iar pe parcursul zilei de joi 
temperaturile vor marca o creștere. Vântul va sufla slab și moderat la altitudini joase, cu intensificări 
temporare de 40-50 km/h în zonele înalte și trecător cu rafale de peste 50-60 km/h pe creste. Pe alocuri se 
va semnala ceață, asociată izolat și cu depuneri de chiciură pe creste. 

Temperaturi prognozate în intervalul 10.11.2025 - 13.11.2025:

Peste 1800 m: 
temperaturi minime: în general între  -3…0 grade în prima noapte, în scădere apoi spre -7...-2 grade.
temperaturi maxime: în general între -1…3 grade în prima zi, în -4...0 grade miercuri și în creștere la 0…6 
grade în cea de a treia zi (joi)

PROGNOZA VREMII PENTRU INTERVALUL 10.11.2025 ora 20 - 13.11.2025 ora 20

EVOLUȚIA VREMII ÎN ULTIMELE ZILE

mtg. Udo Reckerth



Legendă

Zăpadă viscolită cu formare de 
plăci de vânt

Alunecarea întregului strat

Zăpadă proaspătă

Strat de instabilitate

Principalele mecanisme ce conduc la declanșarea avalanșelor

Căsuțele marcate cu gri 
reprezintă expoziția 
versanților cu risc 

Zăpadă umedă
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